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Team-building SAFETY Broker
19 - 21 septembrie 2008
Albota, judeţul Sibiu

SAFETY Broker a organizat în luna sep-
tembrie un team-building la Albota, în judeţul 
Sibiu.

Acordăm o foarte mare importanţă pro-
gramelor de motivare a resurselor umane, orga-
nizând team-bulding-uri de cel puţin două ori pe 
an pentru o echipă în permanentă creştere, par-
ticipăm la cursuri de specialitate la Institutul de 
Asigurări, organizăm programe interne de pregăti-
re şi nu numai, a declarat Viorel VASILE, Managing 
Partner, SAFETY Broker. 

Devenit deja tradiţie pentru companie, 
team-building-ul de anul acesta a inclus un 
concurs de pescuit, plimbări cu ATV-urile şi ex-
cursii la Bâlea Lac, unde căzuse prima ninsoare. 
Au participat şi unii dintre partenerii compani-
ei, tocmai pentru a simţi apartenenţa la echipa 
SAFETY Broker.

10 septembrie 2008
Sediul Central GENERALI

GENERALI Asigurări şi BNP Paribas au lansat, în data 
de 10 septembrie a.c., o asigurare de tip unit-linked cu inves-
tiţii în euro, denumită GENERALI EURO Garant 15. Moneda în 
care se vor realiza investiţiile este euro, iar din mixul de instru-
mente financiare investiţionale vor face parte eurobondurile, 
acţiunile pe pieţele europene, americane, japoneze, pieţele 
de materii prime şi cele emergente.

GENERALI EURO Garant 15 se adresează persoanelor cu 
venituri peste medie, care au deja asigurări de viaţă şi conştien-
tizează beneficiile specifice unit-linked. Produsele structurate 
reprezintă combinaţia optimă între siguranţă şi risc, îmbinând 
instrumentele financiare clasice cu cele derivate, a declarat, în 
cadrul conferinţei, Ovidiu RACOVEANU, Şef Serviciu Asigurări 
de Viaţă, GENERALI.

EULER HERMES – Conferinţă de Presă
16 septembrie 2008
Casa Doina

După 5 ani de activitate în România, EULER HERMES a deschis o sucur-
sală în Bucureşti, cu scopul principal de a îmbunătăţi gama de servicii oferite 
clienţilor.

Noua sucursală va asigura protecţie pentru companiile locale şi interna-
ţionale împotriva riscului de neplată generat de livrarea mărfurilor şi prestarea 
de servicii cu plata la termen.

În paralel cu sucursala nou înfiinţată, EULER HERMES va continua să se 
concentreze pe analiza de bonitate a clienţilor-debitori români şi pe monitoriza-
rea acestora. Ţinta sucursalei o vor reprezenta clienţii cu cifră de afaceri de peste 
1 milion euro.

În ultimii cinci ani ne-am poziţionat cu succes pe piaţa românească. Prin 
noua sucursală şi echipa locală suntem încrezători că ne vom întări poziţia în viitor, 
a declarat Cristina RUSULEANU, Director General, EULER HERMES România.

GENERALI Asigurări şi BNP Paribas – Conferinţă de presă
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Seminarul "Dialog cu piaţa regională 
de asigurări", organizat de CSA
25 septembrie 2008
Tulcea

ALLIANZ-ŢIRIAC îşi îmbunătăţeşte oferta pe segmentul asi-
gurărilor de viaţă prin creşterea competitivităţii poliţei Partener, 
principalul produs de asigurare mixtă de viaţă cu participare la pro-
fit.

Astfel, poliţa oferă beneficii suplimentare potenţialilor clienţi 
care doresc să achiziţioneze un produs de protecţie şi economisire 
pe termen mediu şi lung, cu garanţii privind valoarea indemnizaţii-
lor acordate în caz de deces şi la maturitate.

Acordarea bonusului de fidelitate reprezintă una dintre cele 
mai importante noutăţi pe care le propunem clienţilor noştri potenţi-
ali. Garanţiile privind plata sumei asigurate şi participarea la un profit 
minim rezultat din investirea rezervelor poliţei sporesc gradul de atrac-
tivitate al ofertei noastre, a declarat Masoud NOORMOHAMMADIAN, 
Director Executiv Asigurări de Viaţă şi de Sănătate, ALLIANZ-ŢIRIAC.

Seminarul organizat la Tulcea face par-
te din ciclul de evenimente pe care Comisia de 
Supraveghere a Asigurărilor (CSA) îl dedică pie-
ţei regionale de asigurări. Alături de reprezen-
tanţii CSA, la eveniment au participat, din par-
tea legislativului, Aurel GUBANDRU, Preşedinte, 
Comisia pentru buget, finanţe şi bănci, Camera 
Deputaţilor, şi reprezentanţi ai autorităţilor 
locale. Din partea UNSAR, Adina BĂCIOIU, 
Director General Adjunct, ARDAF, a prezentat 
activitatea Uniunii. UNSICAR a fost reprezentat 
de Preşedintele Uniunii, Bogdan ANDRIESCU.

Temele supuse dezbaterii au abordat 
aspecte privind: piaţa asigurărilor în prezent, 
formarea profesională a intermediarilor în asi-
gurări, protecţia consumatorului prin produse 
de asigurare, Fondul de Protecţie a Victimelor 
Străzii, modificări legislative în domeniul asi-
gurării obligatorii de răspundere civilă auto şi 
piaţa de brokeraj din Regiunea de Dezvoltare 
Sud-Est.

AVIVA – Conferinţă de presă
29 septembrie 2008
Athénée Palace Hilton, Sala Regina Maria

Societatea de administrare a investiţiilor CERTINVEST, condusă de Eugen 
VOICU, totodată Director General al AVIVA Pensii, a devenit AVIVA Investors, în ca-
drul unui proces de rebranding şi repoziţionare la nivel mondial al companiilor de 
asset-management ale grupului britanic AVIVA.

Până acum, investiţiile fondurilor de pensii private în străinătate au fost 
destul de mici - cele facultative nu au ieşit încă în străinătate cu plasamentele, iar 
fondurile obligatorii aveau la finele lunii mai doar 1,7% din active investite în stră-
inătate.

În cadrul aceleiaşi conferinţe, Shah ROUF, CEO al grupului AVIVA în România, 
a declarat că AVIVA se pregăteşte să lanseze pe piaţă al doilea fond de pensii facul-
tative, Pensia Max. Acesta va avea un profil ridicat de risc, investind mai mult în 
acţiuni listate decât în fondurile cu profil moderat de risc.

ALLIANZ-ŢIRIAC Asigurări – Conferinţă de presă
25 septembrie 2008
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